

Bani/Aur

Euro	4.17 RON
USD	3.28 RON
GBP	4.87 RON
CHF	2.96 RON
Aur	128.04 RON

Funcționarii vâlceeni strâng semnături pentru declanșarea protestelor

Râmnicu Vâlcea, 11 mai /Agerpres/ - Funcționarii publici din administrația locală strâng semnături pentru declanșarea unor proteste de amploare față de măsurile pe care guvernul preconizează să le ia începând cu luna iunie, a declarat, marți, pentru AGERPRES, Nicolae Jitianu, președinte SINDAP Vâlcea. 'Este o bătăie de joc. De ce președintele nu iese public să spună că FMI cerea aceste măsuri încă de anul trecut dar ele nu au fost adoptate pentru că era an electoral. Ce încredere să ai în această clasă politică? S-a imprumutat pentru a trece anul electoral și acum vin să lovească în toate categoriile sociale. Gestul de onoare de a pune demisiile pe masă, lipsește', spune liderul sindicatului funcționarilor publici din Vâlcea.

Vremea

Max.: 26 °C Min.: 14 °C

Ploaie slabă

Șanse de precipitații: 60%

Umiditate maximă: 64%

Vânt: 8 km/h din direcția E



Sudamericanizarea României

Nu mi-am dorit niciodată ca România să devină o țară de sclavi, cu atât mai puțin o colonie a cuiva. Am fost crescut în mitul unei țări normale, care are demnitatea de a-și onora trecutul și forța de a-și proiecta viitorul. Mi-a plăcut mereu să spun că sunt roman și că m-am născut în România. Apartenența la ideea de patrie mi-a dat, în momente de restriște, forța de a continua și de a mă întoarce în ceea ce poate fi numit locul cel mai apropiat sufletului meu: ținutul unde am copilărit Vâlcea, România.

Când eram acasă și făceam presă locală cu un entuziasm patologic, ca și astăzi, nu înțelegeam prea bine dimensiunile dezastrului românesc, eram prea orbit de grăjile din fiecare zi, ca să vad cum alții, care furau cu voluptate, deveneau putred de boagați. Asta în timp ce mai toți cunoșcui mei sărăceau. Atunci ne mergea și nouă bine și eram tentați să credem că era normal ca viața să-i selecteze pe cei puternici și să-i așeze, ca să zic așa, în fruntea bucatelor. Pe parcurs, am descoperit că mai toți aceia care făceau mulți bani și cărora le mergea excelent, erau fie bine consiliați de foști ofițeri de poliție sau ai fostei securități, erau membri activi ai unor

cluburi pretins elitiste, ori oculte, în sensul unei oculte hrăpărețe și interesate, care abandonase de multă vreme idealurile și principiile în favoarea sportului național, care a făcut mulți milionari din Top 300 sau lideri politici de mucava: afacerea cu Statul Român.

Lipsa spiritului antreprenorial (cine să-l aibă după 1989?) a făcut posibilă trecerea din averea publică în cea privată a miliarde de euro. Afacere afaceri cu Statul, a-l păcăli cu voluptate, era datoria tuturor celor care începuseră să adulmece afacerea. Neștiind să facă afaceri, domnul Cutare, doamna Cutărică, în numele firmelor lor, X și Y, au hotărât că este mai ușor să cumpere bunăvoința unui funcționar public, să trucheze o licitație, să supraliciteze bunurile pe care Statul le vindea și tot Statul le cumpăra de câteva ori mai scump. Apoi, să-și numească primarii, consilierii locali și județeni. Statul a dispărut, încet, sub asaltul acelor care trebuiau să îl apere. Statul și instituțiile sale cangrenate au murit iar în locul acestora s-au născut Corporațiile. Acestea au finanțat Partidele, care au zămislit parlamentarii - deputații și senatorii. Aceștia sunt astăzi Cerberii Corporațiilor, care continuă să

fecundeze idei geniale, prin care ceea ce a mai rămas din Stat să cotizeze tot la ei. La o adică, ei, parlamentarii, fac și legile care le trebuie Corporațiilor.

Asa s-a produs sudamericanizarea României, distrugerea tuturor valorilor românești, sclavizarea românilor de către români, vânzarea bogățiilor solului și subsolului. Așa am distrus noi totul, inclusiv a speranței ca într-o zi, chiar cu ajutorul lui Dumnezeu, vom mai avea o șansă să fim mândri că am fost, cândva, români.

Silviu Popescu

(editorial publicat Vineri, 16 februarie 2007, în Curierul de Râmnic - <http://ramnic.ro/articole/sud-americanizarea-romaniei-5632/2007-02-16>)

Comentarii:
Sudamericanizarea României (de TATA - 17/02/2007 11:04)
Silviu, atinge cu degetul un ocean. Măcar cufundă-l încă puțin și vei fi șocat total, așa cum sunt eu acum. Știi ce-a spus răposatul Ceaușescu în preajma asasinării lui? Poate da, poate nu. A SPUS CĂ CEL MAI TARE SE TEME DE SUD-A-ME-RI-CA-NI-ZAREA ROMÂNIEI, CĂ ACEASTA ESTE CEL MAI MARE PERICOL ȘI CĂ, DACĂ SE VA PRODUCEREA, VA FI FATALĂ PENTRU ȚARA ȘI PENTRU ROMANI. Si uite

că ca s-a produs și se produce continuu... Pură întâmplare, simpla intuiție a bietului împușcat?... Nu cred! NIMIC NU ESTE ÎNTAMPLĂTOR ÎN LUME, MAI ALES ÎN LUMEA POLITICULUI DOMINAT DE BANI, ENORM DE MULȚI BANI... Ce știa Ceaușescu (știi și cei care l-au urmat la putere, dar n-au spus și nu spun) de l-au împușcat ca pe un câine, în Sfânta Zi de Crăciun? Știa totul și, dacă ne-ar fi spus și nouă, îi beam de vii pe ticăloșii care ne-au adus unde suntem acum, adică la catastrofa individuală și colectivă (națională) pe care o trăim. Știa că suntem programați pentru sudamericanizare de o ocultă mondială feroce și veșnic nesătulă, puternică, bogată și disprețuitoare. Știa, de asemenea, că oculta asta este pe mâna și cu prăpădita de oculta românească, aflată în chiar imediata lui apropiere... Altfel nu ar fi reușit nimic... În final, o concluzie vulgară cumva în substanța ei: NOI PE NOI NE F...M BINE! CEL MAI BINE! ȘI CE REVOLUȚIE AM FĂCUT ÎN 1989 !...Ciudată specie de oameni suntem!

Re: Sudamericanizarea României (de Ceaușescu - 17/02/2007 18:13)
Nu cred ca ai dreptate. Nu fii ca ei, nu da vina pe străini, nu ei au făcut Revoluția și nu ei întrețin circul național. Dimpotrivă, ei vor stabilitate economică și politică, vor garanția că banii lor sunt în siguranță și nu aruncați pe apa sămbetei. Tot așa vorbește și Securitatea, aruncând vina pe agenturile străine, când răul venea de la ea și de la Partid.

Oculă românească? Spune-mi numele a doi masoni și îți voi spune ce este cu oculta asta... Principii universale, Marele Arhitect? Atunci ar trebui să gândească anti-sudamericanizare... Ei vor să joace în Divizia B, acolo e mai bine, acolo nu contează valorile, acolo se joacă după regulile lor. În Divizia A te vâd toți, te faci de răs mai ușor...

Sudamericanizarea României (de TATA - 17/02/2007 19:03)

1. Horia Nestorescu-Bălcești 2. Ioan-Ovidiu Chirovici. Îți mai pot spune destul, chiar și localnici. Îți mai pot spune destule și despre organizație. În ceea ce am scris eu anterior, OCULTA nu era chiar egal cu FRANCMASONERIA. Oricum, faptul ca ti-am numit 2 francmasoni MARI (bonus ptr. tine, un al treilea Ceaușescu) te obligă să-mi spui ce știi tu în plus despre subiectul asta. Înainte, însă, reflectă la dictonul: „TIMEO DANAOS ET DONA FERENTE!” . În "traducere" aproximativă, temete de aparența bunelor intenții ale tuturor celor care își aduc banii în România...Imperiile moderne (iertată fie-mi simplitatea logicii!) nu se mai fac nici cu sabia, nici cu pușca, nici cu bomba atomică... Se fac foarte ușor cu banii și, poate, este mai bine așa. Nu este mai bine să fii sărac decât mort? Cred că da, dar nici sărac încă să mori! ÎN ROMANIA DE AZI SE MOARE DE FOAME! Asta este drama dar, mai ales, DI-LE-MA. Cum se iese din ea? Lumineaza-ma / luminează-mă!

Pictorița americană de origine vâlceană Titiana Popa expune la Colleyville, Texas

TITIANA POPA was born in 1969 in Romania, in the village of Cernisoara, Vâlcea. Married to Fr. Gabriel Liviu Popa, an Orthodox priest, and mother of two girls, Ioana and Maria. She graduated in 1994 from the Icon Painting School of the Romanian Orthodox Patriarchate.



Titiana Popa had personal exhibitions of her Icons in Romania, Holland, Germany, Greece, Italy, USA, Canada, and Venezuela. Her work was chosen to decorate the official booth of Romania at the Berlin International Tourism Fair in 2000. She also painted murals and icons of the Romanian Orthodox cathedral in Caracas, Venezuela, as well as participate in the documentary films, "Desavarsirea savarsirii" and "Icon".

YOU ARE CORDIALLY INVITED...

BYZANTINE ICON EXPO

ST. MARY'S ROMANIAN ORTHODOX CHURCH

3801 GLADE ROAD
COLLEYVILLE, TEXASSATURDAY,
MAY 15TH, 2010

7:00 PM

Cunoscuta pictoriță de icoane Titiana Popa (n. în 1969, Cernișoara-Vâlcea), care a cunoscut consacrară și chiar celebritatea în SUA, expune la Biserica Ortodoxă Sf. Maria din Colleyville, Texas. Titiana și soțul său, preotul ortodox Liviu Popa, locuiesc în Los Angeles (în foto, invitația la evenimentul de sâmbătă, 15 mai 2010)

Hidroeste începe construcția primei microhidrocentrale din Căineni

Râmnicu Vâlcea, 11 mai /Agerpres/ - Spaniolii de la Hidroeste au obținut autorizația de construcție pentru prima din cele opt microhidrocentrale pe care vor să le realizeze în comuna vâlceană Căineni, a declarat marți, pentru AGERPRES, primarul localității, Ion Nicolae.

'Poate că mulți credeau că e doar un vis, dar lucrurile încep să prindă contur. Cei de la Hidroeste tocmai ce au obținut autorizația de con-

strucție pentru prima microhidrocentrală. Lucrările vor demara într-o lună pe pârâul Valea lui Vlad și, din discuțiile pe care le-am avut cu spaniolii, forța de muncă va fi din zonă', a precizat Ion Nicolae.

Costul investiției este de 2,5 milioane de euro, dar spaniolii mai au în program alte șapte astfel de microhidrocentrale - cinci pe Boia și câte una pe Valea Urii și Valea Curpenului - toate pe raza localității Căineni.

Primarul spune că există în comună forță de muncă calificată în acest domeniu.

'Comuna noastră a fost privilegiată, foarte mulți localnici au lucrat la hidrocentralele de pe râul Olt la Hidroconstrucția, Hidroelectrică și la Energomontaj Hidro, așadar avem lăcătuși, sudori, dulgheri, zidari, turbinisti', a adăugat primarul din Căineni.

Prima Casă de Piatră!



Bucură-te de viața în doi în noua voastră casă, pentru că, de acum, aveți șanse mai mari să obțineți creditul Prima Casă de la OTP Bank.

www.otpbank.ro
0800 88 22 88

 otpbank
Avem încredere

creditul Prima Casă